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Конспект интерактивного урока по английскому языку.

Тема: « Пробуемся на роль ведущего».
                                                                                                           Учитель: Русакова С.С.

Класс: 8

                                                              с. Неволина, 2016

Урок английского языка в 8 классе.

Учитель: Русакова С.С.

Тема урока: Пробуемся на роль ведущего.

Тип урока: урок актуализации знаний и умений.
Цели: 1) обеспечить в ходе урока повторение лексического материала и грамматического; 2) развивать коммуникативные; 3) развивать культуру взаимоотношений при работе в парах, группах и индивидуально.

Ресурсы: учебник «Enjoy English 8» для 8 класса общеобразовательных учреждений (авторы Биболетова М.З., Трубанева Н.Н.), рабочая тетрадь, раздаточные карточки.

Основные понятия: the Internet, television, cable, satellite, radio, tabloid, newspaper, favorite, I prefer, talk show host… .

Формы работы: индивидуальная, в парах.
Технологическая карта урока.

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	УУД

	1. Организационный момент.
	Приветствует учеников, организует рабочую обстановку в классе.

Good morning! I’m glad to see you! How are you?
	Приветствуют учителя, настраиваются на работу.
	Личностные: готовность к саморазвитию и самообразованию.

	2. Актуализация знаний.
	Организует деятельность учащихся направленную на актуализацию знаний лексического материала.

Today we have talked about mass media: radio and television. Now look at the picture on page 65. What do you see?
	Выполняют задание, отвечают на вопросы учителя, используя активную лексику данной темы.
	Коммуникативные: осуществление учебного сотрудничества; 

осознанное построение связных высказываний.

	3. Постановка целей и задач. Мотивация учебной деятельности учащихся.
	Подводит учащихся к теме и целям урока, задает наводящие вопросы.
What do these pictures say to you about? Where does the situation take the place? How do you think what topic we are going to discuss? What aims of our lesson can you name?
	Определяют и формулируют тему и цели урока с помощью учителя.
	Личностные: готовность к саморазвитию и самообразованию.

Регулятивные: способность к целеполаганию.

Коммуникативные: осуществление учебного сотрудничества; 

осознанное построение связных высказываний.

	4. Применение знаний и умений в новой ситуации.
	Организует работу учащихся на данном этапе, объясняет задание.
Pretend that you are the talk show hosts on the radio. Choose one of the cards and look at it. You will make 5 questions and put them to the person mentioned on your card.
	Выполняют задание, представляют себя в роли ведущего на радио и составляют лист вопросов для конкретного гостя (имя гостя указан на карточке), разыгрывают диалог.
	Коммуникативные: осознанное и произвольное построение диалогического высказывания в устной речи.

Личностные:

осознают себя частью коллектива.

	5. Обобщение и систематизация знаний. 
	Организует работу учащихся на данном этапе, объясняет задание.
Let’s resume the information that we’ve got on our lesson today. 
	Совершенствуют навыки чтения, отвечают на вопросы по прочитанному текст, работают в группе.
	Познавательные: поиск и выделение необходимой информации.

Коммуникативные: осознанное и произвольное построение диалогического высказывания в устной речи.

	6. Домашнее задание.
	Объясняет домашнее задание.

It’s time to write down your homework! 
	Записывают домашнее задание.
	Личностные:

осознание поставленной задачи и способов поставленной цели.

	7. Подведение итогов.
	Подводит итог урока, выясняет у учащихся их отношение к новой теме и уроку в целом.

Today you’ve been in a role of the talk show hosts. What was hard  and easy for you? 
	Осуществляют самоанализ работы на уроке, выражают отношение к уроку.
	Регулятивные: 

осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке;

осознание уровня собственных достижений, качества знаний, ошибок и их причин, путей их устранения.


